

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

12 4 ОКТ 1971

ПОЛЯРНАЯ  
ПРАВДА

от

г. Мурманск

**МУРМАНСКИЕ** театры принимают самое активное участие в проведении Всероссийской недели «Театр и дети», которая ставит своей задачей приобщить к театральному искусству ребят разного возраста. Но решать ее невозможно без активного участия учителей. Поэтому неделя в областном театре кукол открылась 22 октября «Днем учителя и школьника». А в областном драматическом театре состоялся «День учителя».

Театр кукол показал спектакль «Винни-Пух». Перед зрителями выступили режиссер, актеры. В этот день открылась выставка детского рисунка по спектаклям. Там же экспонируется выставка кукол.

Спектакль «Клоп» вчера смотрели преподаватели мурманских школ, представители органов народного образования. Состоялся большой разговор о роли театрального искусства в эс-

## ТЕАТР — ДЕТЯМ

тетическом воспитании детей.

Драматический театр покажет в эту неделю несколько детских спектаклей, в том числе премьеру — «Пеппи — Длинный чулок» шведской писательницы Астрид Линдгрен.

Всю неделю будут проходить творческие встречи с юными зрителями. Для руководителей и участников школьной самодеятельности организованы «Дни открытых дверей» с экскурсиями в цехи театров, с консультациями режиссеров и актеров.

На выездных спектаклях актеры встретятся со школьниками области.

**Н. КОТЕЛЬНИКОВА.**

Инспектор областного управления культуры.